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Average Response:
73.5



Average Response:
73.5











Other (please specify): Retired, Business Owner, Improvement District, Consulting Firm



For non-federal, Provincial/Territory, First Nations, Metis, 
Inuit Government, employees/contractors, please state the 
size of municipality
by population















(no label)
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Would you recommend membership with CAGFO 
to a colleague?(O being not at all and 10 being 

highly likely)

Average Number


